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FAILI: (b); cot~*(tan2x) = cot™? cot (/2 — 2x)
43. sind = 1T 6 9T AR T @ADL ? [SBAU'08-09]
(a) (2n — 1)m/2 (b) (4n — 1)m/2 (c) (4n + 1)1/2 (d) 2n + 1)m/2
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02. AW PR TR Bol ferarer® fS T U e < O ST Foqed 7, Or2we IR SwEE (@R I
o [JGVC'17-18]
(a) 300 (b) 45° (C) 60° (d) 900
F: (¢); R? = P2 + Q% + 2PQcosac [Q = P] R = 3PQ = 3P2;
3P? = P2 + P2 4+ 2P2cosa 3P2 = 2P2 + 2P2cosa 5
P2 = ZPZCOS(X; 1= ZCOSG; cosa = _;_; cosol = COS60°; o= 60°
03. P,Q «R R 3 foefs
R - W@C’TABC@IWBC,CAQ?{ABWW@FWWIW& e
[Ans: a][SAU'17-18]
P+ ‘ =
(a) : Q+R=0 (b)§+%+%=0
SLINTe. I
(c) sinA + sinB + ;iﬁ =0 (d) copsA QB = =0
04. T cos cosC
fee ferare p @ 2P T TeTacas e 3 P qcer few R o 7 =y
() 30° (b) 60° (c) 120° ' O TR A (Pl 97
(o). (d) 145° ' -
TAIGI: (c); P + 2Pcosa = 0 = cos o = ~sq= 1200 [SAU'16-17,BAU"16-17]
T (@1 Aafer,.,
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ﬁﬁwm 2933 g3z 3 Q‘. --MEFG

_1(1) Wﬂ%ﬂm%wmanﬁammwma'W?
4 « : (:) (b) cos™1 (%) |SBAU'16-17|
©cos \3 s (d) cos-1 (é)

A (a); cos® = e %

#a1g fagred AB, AC @
ABC Q 9 BC W 33 aa QQI EF(S] 4’2 h‘]q‘{ 1 QWWWWW «QWWWW'?
® 33 ®) 243 (©) V3 (d) 3v2 [SBAU'16-17]

B
AN 4
st (a); i
60°

A | T

4B JAI9E = 4 €05 60°1 + 45in 60°7 = 2(1+V3))

jcTaaE =21 ; BC RI<H = c0s 60°1 ~ 5in 60° = 1 (7 - v37)

R=(242+3) 1+ (2V3-D)1=214 255 .r= 5

+ (ﬂ)z =3V3

2

T @it Ryes feamie 1o s <t =i iF 2@ <@ - [IGVC'13-14]
(a) 29 (b) V3 @ct (c) 3 @l (d) V2 @

FHGA: (d); R = y/p? + p? + 2p?c0s90° = |/2p? = V2P

& oIt 7 40 (TS SRR OB 37 I8 To[ ST T 6 GIs @7 (@9 18 /61, =7 [SBAU'13-14]
(a) 12N (b) 24N (c) 120N (d) 60N

18-0
TYH: (¢); t=6,v= 18;u=0;a=——6—z3

. F= ma=40x3=120N
b AR I RSN 8 FAON e TG 17 8 7 9FF | I57a% 90° @itel fFariie 20 amas «1fd 397
(@) 11 45 (b) 12 &FF (c) 13 9=¢ (d) 14 93 [SBAU'12-13]

TER: (c); P+ Q = 17;P —Q =7 = 2P = 24
5P =12 @39, 2Q = 10 = Q=599

_ 144 + 25 = 13 93FF

“R=J12)2+ (5)2+2X% 12 % 5 cos90°

y AT A ? [SBAU'10-11]
F I ez Soiffge o (1 9T ww(a) 2F (d) 5F
C
(2) 0 (b) F _
- 2 Q0 YIRS QT = 0
I ( . qE e - Fr=Fx0=0 R e e
:(a); IR X . 5 2P ST e A (7 (@I T I Ol AR $9?  [BAU'05-06]
TRt ferare P @ 2P T —m'l (©) tan™* 515 (@) tan‘l% [SBAU'10-11]
(a) tan=1 2 (b) tan "3 g
P _ -1_
Lo epam———— LY E L
: (b); T A& am@mm@ﬁﬂ@a@WﬁﬂW? [Ans: a][BAU'09-10]
qumwwﬁﬁmmz (d) m(g -
|\ g g—hH
@) m(g + ) (b)—'z'l(g—f) (c) m
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01.

02.

03.

04.

0s.

06.

07.

‘ waye ‘.
QT @ 7 | QI @ e ey
[SAU’18-19]

qEs i 4900m o7 forw 126 km/h (e Tro T T i

TR O TGS g O A2
(a) 1106.8 m (b) 1200 m (c) 1650 m (d) 550.5m

26 _
T (a); y = 58t7 = t = 3L62s; X = Vo =l—><3162 1106.8m

mwmmﬁwnam—mmm—rs—38t+15t2|Wmtmmsmﬁ1 Y Wfeay
T | GO T FS? [SAU18-19]
(a) 3.8 cm/s? (b) 3.0 cm/s? (¢) 1.5 cm/s? (d) infinity

ds ca v _
Wﬂﬁ:(b);v=az=3.8+3t,a— m 3
umm%mmﬁ%@ma@hmmmqﬁwmwy [BAU'17-18)

(a) yuz — 2gh (b) %,/u2 —2gh (©) ?/u2 — 2gh (d) gy/u? — 2gh

W:(c);h=ut—%gt2:%gtz—ut+h=0

-u __ 2u h 2h
4, h SO IR Tt 8ty ~ty +1t, = =ittt =1
2

4u?2 8h 2
t1—t2=«/(t1+t2)2—4t1t2= g—uz—g=-g- u? — 2gh

CITST @UE /2 @9 @0 GG HATORF CCed HL F© (I A0 T TAIG CIERIfEr 2 0o A2
(a) 90° (b) 120° (c) 135° (d) 145° [BAU'17-18]
W

FAHE: (€); By o

Vv
vcos0°++v2vecosa=wcos90° = v++vV2vcosa=0=1++vVZcosa =0 ~ o = 135°

o/ 3 . et «ifow e 12 Ref. <5 ot et e 150 RS 5 M. =2 31507 Qe arfes 7 @ 79
TA?

[JGVC'17-18]

2

(2) 2 f i, (b) 2 5 far, (o) > Fefi. ) 3 51,
TG ST AC 12
W(b)%‘ﬂ‘f—mw_m B A
— v(12)24(5)2 5
= s = 2kmhr-1 =3 =4hrs t; =hr = pr
C

e
(a) Bi,t:{ﬁﬁgm“asm AT MR & T Rewelet ot = | e W 22.5° 20, oS i F97

(b) 45° (c) 60°
- —a=90°-225°=g7.5°
@%b IGF 40ms~! @y
$ ST AR 600 (T &THA T 27 | ALIET Twoot Fw7?

200 ol
() vy

()=~
AL (No correct answer) 0 = (40 sin 60°)2

° 16-17]
AMLE: (d); 8 = 9g° (d) 67.5 [BAU'16

[SBAU'16-17]
500
(C) T (d) 620

—ng .-.H:M

R .. . - , >
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14,

15

[Ans: d][SAU'16-17]

) u?stn2o
g
Qo TR WM&WWWWWW
‘ SAU'16-17]
(s) 0.5¢m0 () 1.0cm [
NN (¢) 1.5cm (d) 2.0cm
< (h): v2
mm'( )’ ﬂ’ﬁmm,—'ﬁF = %m [(‘;’)‘2 _ vz]: R %m [0 _ (2)2] § _ E-%z—; x = 1lcm
1 A 9T [E 100 N
- ? mm@ﬁﬁ@ﬁﬁm4ﬁﬁﬁm1§mzmwmﬁﬁﬁm@ﬁ’rmﬁum
@ ®O! 1 [BAU'15-16]
(a) 12 mmin (b) 15 m min-! (¢) 18 mmin~! (d) 20 m min~?
v o Aw
: (0); ; } V=22=25m/min; w="22=20m/min
>
su=Vu? —w2 =+625—400 = V225 = 15m / min
435 UFAF 9.81ms ™" (T SITRINCHA Y 45° (PICel *[T &TFoA F41 2| 9 A1 F© JL7?
(a) V2x9.81m (b) %m () 9.81m - (d) 2x9.81m [BAU'14-15]
TG (€); o = 45°w,ww=§=%=9.am
LI @ G T o (ITet B s fifiee 20 Br T Sy ot T F6? [Ans: b]
(@) sne (b) 250 @2 @ ﬁ‘gﬂz_ﬁ [BAU'15-16, BAU'09-10]
g [
SRR T 90° CTEAt u GTe! FifRe CRILAT eTseetterd rifies Bt - [JGVC'14-15,CVASU'14-15]
@% OF ©% %
. <. u2
TRIT: (b); S AT 90° otzet farrwet ordie Tereea fifiee e, qrwa, T Twel = o |
ATV I @I S T aifooe 23— [Ans: a][JGVC’14-15]
4% o1ifS 8 kmh~! et veCR | M (ATF 16 kmh=! @ @ T8 @1 e fowt Faee <@ M e =me
. . [BAU'13-14]
(a) 90° | (b) 150° (e 1267 (@4
16kmh~!
“ . 16c0s0 +8=10; 0= 120°
TR o), T glmh ™’
e vaifir 4900m TR T 126 kmh™" (T BTg TR T G M 7t Fremy e v < S
) [BAU'13-14]
TS b1 o7 AP TR T Yoo m (c) 1650 m (d) 550.50 m
(2) 1106.8 m ()1 126 Kmh-!
AN (a) b = L ot? |
49: (a); h > 8t 49l00
4900 = 1« 98 xt% t= 10\/-1,0
2 5 x 10\/{(—) = 1106.8m g

126}(m/h =35m/s X =3
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18.

19.

20.

21.

22.

23,

24.

25,

26.

27.

V- ) b TS 1S 33

600 FC g Sfeer azﬁﬁ; QICE ﬂﬁ‘@‘?f T 40 ft/sec T© 20 ft/sec FEAT TUF IG?

@1 )2 ©) 3 (d) 4 [BAU'07-08, BAU'3., 4
AL (a); a = 22220 = 1 f/s?

h TH®! ZrS AT IS S - ISBAU'L3.14
(a) V8 (b) VBR (c) (d) y/2gh

Y (d); v2 = u? + 2gh = v = ,/2gh [u = 0]
10g SR 13T 6 6 x 10° g SR GFB IUF (AT 3 X 102 ms™ (@0 e 20T TG0 IOI (@9t -

(a) —0.5 ms™? (b) 1.5 ms™? (c)5x107*ms™  (d) 10ms™" [Ans: a]ISBAU'13-14)
Lom B aafs GReT Bom e @3 wicdat s =i e Mot GRem feeTrt 20e 0.5m Wiefire g
T 1 50| AST 1 =S Ao @l T foet? [Ans: a][SBAU'13-14)
(a) 1.11 ms™! (b) 1.21 ms™? (c) 1.31 ms™? (d) 1.41 ms™!

36 (P& ST @ 37 TR 3 ~1ffwiet 91wt e @< NG 93 @ I 15 6.7 3 e

(@) 15N (b) 2N (c) 2.5N (d) 3N [SAU'13-14)

W*ﬂﬂ:(c);F=ma=m><%=36><%><610=2.5N
I RCFCT AW 100 61 brwrs Megrwdt 2 R Megreeder :fees 2 2o, gl @Y o S

Al R — [CYASU'13-14]
(a) 600 m (b) 900 m (c) 400 m (d) 300 m
IAYI: (a); 100 X 6 = 600 m -

43T U 78.4 . B T B 2t S AT T L t (TS AR O BT #ifos 271 ¢ g 17 3@ —
(a) 4 sec (b) 6 sec (c) 8 sec (d) 9 sec [CVASU'13-14]
AL (a); h = wt+% gt? 784 = égt2 [+ SRR (F@q u = 0] ~t=4sce

gﬁmﬂ%@@ﬁt@ﬂ%@@ﬁ@f@@uﬂﬁ«ﬁ?&mmnmmwawﬁmasmmsmww

(T 7
[SBAU'12-13]

mu? Tu mu? 4
OF (b) = © T @) "
STIYIA: (d); (e = "T(Rm.sn()2 =T (UEZ)Z = "_24'

g
T R I ST 916 FIBHT 10 ms-t
e I AT @12 30 mg-1 T QMBI e 3 ST 2|
I’ e T ot RHSferT ot stie e T RIS 44T Fr? [Ans: a] [SBAU'13-14]
(a) 18.4° (b) 12.5° e all

o I (c) 0° (d) 10.6°
IBE 60 ms cazmaasmmqﬁWﬂwma@%?ﬁmwmwmmm?
(a)30s : ;
TNILH: (d); t = 2usina _ zxﬁtfms)i)nitis ©20s isizs Isavz-L3
4 5 —T—T=6.1ZSEC
et Beta e e qoofy RIS
: Tty aaatzmtz‘ﬁmh\%wwm
” : TICT h 93 9 D2 : bl
- : Ans:
(a) gtit; (b) égtltz (©) 8(t; +t,) o

(d) g(t; + t,)2
ATLH: (b):h = ut — 1 1+ 2)? [CVASU'12-13,SBAU'08-0]
419 (b);h = ut 2Bt = gt _oup 2h < 0 2-13,SBAL

h‘liﬁW‘TﬁmWWm, t; 8 t,|
Wﬁ%@mm, tltz =ﬂ s h = 1
14

Egtztz
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# (a) 1
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A

. WWﬂWWﬁWWMﬁ@mmWW?

2

u
T @ H= =50 =49

2kg O G5 iz AU-
fﬂimz = Wﬁm%mlmmm%wmm@maﬁ? (Ans: a] [SAU'11-12]
) 6m/s (b) 7m/s?2

@I 90 ATFARCT o0 (€) Bm/s* {9 dDm/5* U'11-12]

(@t o R 2= e ? [Ans: d] [SAU'11-

u? cos? (b u? sin2 o " Wf’%_\j"‘ Wﬁm Wuz <inZ o

Clari A (0) Lo (@) Lo

9m/s@m@wuﬂaﬁ@qwmwwvﬂwmmmﬁoﬂmwﬁm AT SRS #I0G, S R 9T

8 (T R feer? [Ans: b][SAU'11-12]

(2) 300m (b) 400 m (¢) 500 m (d) 80 m

 SfACACeT SRS IO 0 CIeet 3oy ffe etsrraes Rvqereret Grs? [Ans: a][CVASU'11-12]

3 zusgina (b) usigna (C) u? Szil:a (d) u sign 20

o @t 2R (I ATFATHR Tl (it T 2 el #iaR I 3289 T37? [Ans: b][CVASU'10-11]

(a) 90° (b) 45° (c) 60° (d) 30° o

a5 T 100 RO THO ool 50 | arH-iata 28w Shel 97 [Ans: b][CVASU'10-11]

(a) 50 BT (b) 100 f5= (c) 200 B (d) 120 5=

off (AT TS BT T u wHifieaee! g qgaeita B (b ? [Ans: a][BAU'08-09]
u b) & O =

(a)g (b3 . :

[Ans: b][SAU’18-19]

3 5
OF ®3 25 a2
5 =t @ 2 6 oMl 26T FWEret
st e oeg | fereerFerd 4 6 <1 corm =T 2

@ et 7 5 7 @ 5 [Ans: a][BAU'17-18]
07

. 16 17
@ OF e =

33 SAU'17-18
7,4,10,9,15, 12,9, 7,7 St T ot 7 (d)9 | |
@10 (b) 12 o

TG (d); Seferc AT, 0,10 12.15] ==

PPy GG T FRTTFSE 3% 9 Sl | e 3 5 3R e

::; e 4T T T @R [IGVC'17-18]
1 WOl 90?2 11 11
o ©) 5 ()3 D5
E 42
5¢ 5 5. 2w 3= L

Wm: (b), 9_3. =— Or, _c; X 8 7 42
| Ca /42 B @IT S G0 TG TR AT TS 97 [BAU'16-17)

(‘W‘EW 8 g ﬁf‘\‘i@ﬂﬂqj'il} (c) 2:3 (d) 3:1

Y12 e ,.lxi;-nr:’ =§11r3; :%=%

1 3. =
R (2 v, = drrth =37 V2 T
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7
OF: ®% ©3 @z SBAVI6.1y
HATYIN: (No correct answer); P = -2- X g = -1%
07. 1 (/T 20 1E TR TG TS D oAt YRS e T 3 A1 5 07 GfTTT ETA TR (PG
O (b) 5 ©3 @3 [Ans: allCVASU'16.17
08. 4 (T 15 ~T MR T4y (TF @ @ @36 e @S 3w Rerey 71 2eqE AR 97 (BAU'14.15)
4
OF (b)2 ©3 @3
TRL: (b); TR 6, 9, 12, 15; 451 wre e 4 zre 15 2@ (B A 1201 QU4 T4y 3 A ooy ey
TERIS! = = = 21 T WA @IS = 1 - =2
09. @30 Z@ ¢ N0 [T T FATHA T A QMR (2T 8 GFH @G FA ARG AR 67 [Ans: a]
@2 , (b) 1 ©3 @ 55 [SBAU'14.15)
10. 5 QAT 11 #14Q RN 47 T @ (I G 7471 0T GAfS 9B KT 7201 R8T AT (16?2
OF (b) 2 OF (d)> [IGVC'14-15]
FTAIGA: (c); 5 ATF 11 *16F 5 e =7
@ oy RTee Ay =4
- T srerarer = 2
1. a=f sie Rier w16 5 39 3w a9 W 4 B o1 9w ) feeereeim @ W a3 < S5 oS o 33
T 7 REAR AT F67? [BAU'12-13]
@3 | OF ©= @)
STHILT: (2); T SR 3T T RS Aol = 1 — = =2
12. &0 sTesiet @It el a1 20t oo it (xw eTR F@ret w7 [Ans: d] [SBAU'12-13]
(a) 2/8 (b) 5/8 (c)3/9 (d)3/8
13. A e B 54 <51 20T P(A U B) = ? [Ans: d][CVASU"12-13]
(@0 ®)3 ©) % @1
14, O WO SSC @R HSC T GPAR TR 9.5 932 @ ReRayeTer T ©F% 26 FreRye 1/3 A o o
RS TR T8 ? [SBAU'10-11]
0
® (b) 1 () 1/2 ) 2/3
I (d); ©f 71 2e 7 SeRyer, 1 ‘% =
3
15. 10 = 30 .
. S ST 20 (I B TS foger CR A G ot 5 97 wfitess genr semre! 797
a) — 11
1 () 35 ©3 @2 [BAU'08-09]
TTHININ: (2); 10 €I 30 =16 B sty 21 5
ClfEE eyt = 6 78 97 sfres = 5 5
. fAufa Teryer = St6 _ 1
21 21 ;
HHE (&l AL, e N _ ~—— J
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